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Podnikatel, který se zabývá opravami nábytku, měl k 1. 1. tyto počáteční stavy: 

211   16 000    112   50 000    

321 150 000    221 284 000    

461 220 000    331   40 000    

022 450 000    311   70 000    

411 ……………… 

I. sestavte zahajovací rozvahu 

 

II.   Zaúčtujte jednotlivé účetní operace 

V průběhu měsíce ledna měl tyto účetní případy: 

1. přijatá faktura za opravu stroje:  cena bez daně 15 000 

DPH 21%............. 

2. tržby v hotovosti za opravy skříní:  cena bez daně 40 000 

DPH 21%............. 

3. výpis z BÚ: a) zaplacena faktura dodavatelům 145 000 

                        b) odběratel uhradil fakturu   27 000 

  c) vyplaceny mzdy zaměstnancům  40 000  

6. z pokladny zaplaceno za opravu    18 150 

7. odběratel zaplatil v hotovosti     43 000 

8. vystavená faktura za opravu nábytku: cena s daní  96 800 

DPH 21%................ 

cena bez DPH ………… 

9. přijatá faktura za nákup stroje (od neplátce) 100 000 

10. v hotovosti zaplacena faktura za energii      5 000 

 

III. Sestavte výsledovku a zjistěte hospodářský výsledek 

 

Hospodářský výsledek ………………………………………………………………….. 

 

IV. Sestavte konečnou rozvahu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Řešení 
 

I. sestavte zahajovací rozvahu 

aktiva Kč pasiva Kč 

022 450 000 411 460 000 

211   16 000 321 150 000 

221 284 000 461 220 000 

112   50 000 331   40 000 

311   70 000   

Aktiva celkem 870 000 Pasiva celkem 870 000 

II.   Zaúčtujte jednotlivé účetní operace      MD/ D 

V průběhu měsíce ledna měl tyto účetní případy: 

1. přijatá faktura za opravu stroje:  cena bez daně 15 000    511/321 

DPH 21%.   3 150    343/321 

2. tržby v hotovosti za opravy skříní:  cena bez daně 40 000   211/602 

DPH 21%   8 400   211/343 

3. výpis z BÚ: a) zaplacena faktura dodavatelům 145 000   321/221 

                        b) odběratel uhradil fakturu   27 000   221/311 

  c) vyplaceny mzdy zaměstnancům  40 000   331/221 

6. z pokladny zaplaceno za opravu    18 150   321/211 

7. odběratel zaplatil v hotovosti     43 000   211/311 

8. vystavená faktura za opravu nábytku :  cena s daní  96 800 

DPH 21% 80 000   311/602 

cena bez DPH 16 800   311/343 

9. přijatá faktura za nákup stroje (od neplátce) 100 000     022(042)/321 

10. v hotovosti zaplacena faktura za energii      5 000   321/211 

III. Sestavte výsledovku a zjistěte hospodářský výsledek 

  NÁKLADY   VÝNOSY 

  511 15 000   602 120 000 

Hospodářský výsledek = 120 000-15 000= 105 000Kč 

IV. Sestavte konečnou rozvahu 

aktiva Kč pasiva Kč 

022 550 000 411 460 000 

211   84 250 431 105 000 

221 126 000 321 100 000 

112   50 000 461 220 000 

311   96 800 331      0 

  343   22 050 

Aktiva celkem 907 050 Pasiva celkem 907 050 

 

     AKTIVA=PASIVA 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

CITACE:  

 

 z archivu autorky 

 


